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Tisztelt Cím! 
 
Felkérem, hogy a mellékelten megküldött hirdetményt és határozatot ezen megkeresésem 
kézhezvételétıl számított 8. napon 15 nap idıtartamra Zalaegerszeg Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában tegye közszemlére, illetve a helyben szokásos módon tegye közzé.  
 
A hirdetmény kifüggesztésének, illetve levételének tényérıl és idejérıl a levételt követı 3 
napon belül értesíteni szíveskedjék. 
 
 
Kapja:  
 

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzıje, 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. 
 
 
Szombathely, 2013. július 25. 
 

Bencsics Attila 
igazgató megbízásából 

 
Dr. Borbély Gábor sk. 

mb. osztályvezetı 
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HIRDETMÉNY 
 
 
 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 80. § (3) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy a 
TAXBI Kft. (8991 Hottó, Szarvasmarhatelep) megbízásából eljáró HORTUM Tervezı és 
Mérnöktanácsadó Kft. (8900 Zalaegerszeg, Platán sor 19/B. 2/1.) által készített a 
Zalaegerszeg – Bekeháza, 0762/3 hrsz.-ú ingatlanon lévı tehenészeti telep almostrágya tároló 
építésének elızetes vizsgálati dokumentációt hatóságunk elfogadta, és egyben megállapította, 
hogy a tervezett beruházás megvalósítása esetén jelentıs környezeti hatás nem feltételezhetı.  
 
A határozat a jegyzınél és a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelıség (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) I. emelet 111. szobájában 
ügyfélfogadási idıben megtekinthetı. 
 
A határozat ellen – a felügyelıségünk hirdetıtábláján történı 15 napos kifüggesztés leteltét 
követı naptól számított 15 napon belül – az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Vízügyi Fıfelügyelıséghez (Budapest) címzett, de a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelıséghez (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) benyújtható 
fellebbezésnek van helye. 
 
A jogorvoslati eljárás díja a közigazgatási alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának 50 %-a,  
azaz 125.000.- Ft, természetes személyek és társadalmi szervezetek esetében 1%-a, azaz 
2.500 Ft.  
 
 
Szombathely, 2013. július 25. 
 
 
                                                           Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi  
                                                                       és Vízügyi Felügyelıség, Szombathely                       
 
 
 
A Felügyelıség hirdetıtábláján történı kifüggesztés napja: 
 
A hirdetmény levételének napja: 
 
 
Az önkormányzat hirdetıtábláján történı kifüggesztés napja: 

 
A hirdetmény levételének napja: 
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                     Törkenczi Arnold 
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                     Bakos Enikı 
Jogi ea: dr. Juhász Boglárka 

Tárgy: Zalaegerszeg – Bekeháza, 0762/3 hrsz.-ú in-
gatlanon lévı tehenészeti telep almostrágya 
tároló építésének elızetes vizsgálati eljárása 

 
 

H A T Á R O Z A T 
 
 

I. 
 

A TAXBI Kft. (8991 Hottó, Szarvasmarhatelep) megbízásából eljáró HORTUM Tervezı és 
Mérnöktanácsadó Kft. (8900 Zalaegerszeg, Platán sor 19/B. 2/1.) által összeállított elızetes 
vizsgálati dokumentációban foglaltakat  
 

e l f o g a d o m, 
 
egyben megállapítom, hogy a tervezett beruházás megvalósítása esetén nem feltételezhetı 
jelentıs környezeti hatás.  
 
A környezetvédelmi kikötések, feltételek jelen határozat III. fejezetében kerülnek rögzítésre. 
 
A tervezett létesítmények kialakítására és üzemeltetésére vonatkozó elıírásaimat az építési 
engedélyezési eljárás során a szakhatósági állásfoglalásban teszem meg.  
 
 

II. 
 

Az elızetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóságok állásfoglalásai 
 

A Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve XX-R-
097/00579-2/2013. számon szakhatósági hozzájárulását az alábbi kikötéssel adta meg:  
 

1. Zavaró bőzhatás a lakott területet nem érheti. 
 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzıje 861-2/2013. számon szakhatósági hozzájárulását 
kikötés nélkül megadta. 
 
A Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Járási Építésügyi és Örök-
ségvédelmi Hivatala ZA-05D/EU/0551-02/2013. számon szakhatósági hozzájárulását az 
alábbi kikötéssel adta meg:  
 

1. A tervezett földmunkák területén a régészeti emlékek védelmérıl (régészeti megfigye-
lés – szakfelügyelet – megelızı feltárás) gondoskodni kell. 
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III. 
 

Környezetvédelmi elıírások 
 
1. Havária események bekövetkezésének a lehetıségét gondossággal és megfelelı óvintéz-

kedésekkel minimálisra kell visszaszorítani. Fel kell készülni az esetlegesen bekövetkezı 
havária elhárítására. 

2. Bármilyen havária esemény észlelésekor a Felügyelıséget (ügyeleti szám: 06-30-385-87-
69), amennyiben szennyezıdés éri a felszíni és felszín alatti vizeket a Nyugat-dunántúli 
Vízügyi Igazgatóságot (ügyeleti szám: 06-30-300-42-42) is értesíteni kell. 

3. A tevékenységbıl adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem szennyezıdhetnek.  
4. A rendellenes üzemvitel, meghibásodás, vagy rendkívüli esemény (havária) következtében 

esetleg fellépı környezeti hatások ellenırzésére, és az istállók környékérıl, valamint a ter-
vezett trágyatárolóról érkezı szennyezések nyomon követése érdekében szükséges a talaj-
víz áramlási irányába 1 db figyelı kút kialakítása. A figyelı kútból szükséges a talajvíz 
évente egy alkalommal vízszintméréssel egyidejőleg történı akkreditált mintavétele, és 
annak pH, vezetıképesség, ammónium, foszfát, KOIps, szulfát és nitrát komponensekre 
vonatkozó akkreditált módon történı vizsgálata. A mintavételi eredményeket értékelni 
kell. Az értékelı jelentésben kiemelt figyelmet kell fordítani a mintavételi eredmények 
változásának értékelésére. Határidı: minden év december 31.  

5. A monitoring kút kivitelezése jogerıs vízjogi engedély birtokában kezdhetı meg.  
6. A tervezett almos trágyatárolót vízzáró kivitelben, legalább 20 éves élettartamra kell meg-

építeni. Az elıírás teljesülését használatbavételkor igazolni kell.  
7. A trágya csurgalékviz tárolására szolgáló vasbeton medencék vízzáróságát használatbavé-

telkor igazolni kell.  
8. A keletkezı almos trágya csurgalékvizei (trágyalé) a trágyára visszaöntözve szántóföldön 

elhelyezhetıek. Az almos trágya szántóföldi elhelyezéséhez talajvédelmi engedély nem 
szükséges.   

9. Az almos trágya csurgalékvizeinek (trágyalé) termıföldön történı elhelyezése - amennyi-
ben nem a trágyára visszaöntözve, az almos trágyával együtt kerül elhelyezésre - a talajvé-
delmi hatóság engedélye alapján történhet. Az engedélyt használatbavételkor be kell nyúj-
tani felügyelıségemre.  

10. A kellemetlen szaghatások elkerülésére a telep tisztántartásáról rendszeresen gondoskodni 
kell. 

11. Az üzemeltetı köteles az elérhetı legjobb technika mindenkori szintjének megfelelı in-
tézkedések megtételével a lehetı legkisebb mértékőre csökkenteni a légszennyezı anya-
gok (bőz) kibocsátását, meg kell akadályozni, hogy lakosságot zavaró bőz kerüljön a kör-
nyezetbe. 

12. A trágya telephelyen kívüli kijuttatását olyan idıjárási körülmények között kell végezni a 
bőzhatásra érzékeny területek (lakott terület) közelében, hogy lakosságot zavaró bőz ne 
kerüljön a környezetbe.  

 
 

IV. 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szol-
gáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet (a továbbiakban: KvVM rendelet) 
1. melléklet I. pont 49. fıszáma alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 250.000,- Ft-
ban állapítom meg, melyet a kérelmezınek kell viselnie. Kérelmezı az igazgatási szolgáltatási 
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díjfizetési kötelezettségének eleget tett. 
 
Határozatom ellen a kézbesítéstıl – hirdetmény útján értesítettek esetében a felügyelıség hir-
detıtábláján történı hirdetmény levételét követıen – számított 15 napon belül az Országos 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fıfelügyelıséghez (Szombathely) címzett, 
de hatóságomnál két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.  
A fellebbezés díja az alapeljárásra meghatározott díjtétel 50 %-a, azaz 125.000,- Ft társadalmi 
szervezetek és természetes személyek esetében az alapeljárásra meghatározott igazgatási szol-
gáltatási díjtétel 1 %-a, azaz 2.500,- Ft. 
 
A jogorvoslati eljárás igazgatási szolgáltatási díját a Magyar Államkincstárnál vezetett 
10047004-01711947-00000000 számú elıirányzat-felhasználási számlára kell átutalási meg-
bízással teljesíteni vagy készpénz-átutalási megbízással (csekk) postai úton befizetni. A díj 
megfizetését igazoló befizetési bizonylatot vagy annak másolatát a jogorvoslati kérelem elı-
terjesztéséhez mellékelni kell. 
 
A Budapest Fıváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala, mint másod-
fokú szakhatóság szakhatósági közremőködésének jogorvoslati eljárási illetéke 5.000,- Ft, me-
lyet illetékbélyegen kell leróni. 
 
Az Országos Tisztifıorvosi Hivatal, mint másodfokú szakhatóság szakhatósági közremőködé-
sének jogorvoslati eljárási díja 29.700,- Ft, melyet a Magyar Államkincstár 10032000-
00281519-00000000 számú számlájára átutalással kell teljesíteni.   
 
 

I n d o k o l á s 
 
 

A HORTUM Tervezı és Mérnöktanácsadó Kft. (8900 Zalaegerszeg, Platán sor 19/B. 2/1.) 
2013. április 19-én benyújtotta felügyelıségemre a Zalaegerszeg – Bekeháza, 0762/3 hrsz.-ú 
ingatlanon lévı tehenészeti telep almostrágya tároló építésének elızetes vizsgálati dokumen-
tációját.  
 
A dokumentációban foglaltak a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. 
rendelet) 3-5. §-aiban rögzítettek alapján, az elızetes vizsgálati eljárás keretében kerültek elbí-
rálásra.  
 
A Felügyelıség a Korm. rendelet 3. § (4) bekezdése alapján a telepítés helye szerinti Zala-
egerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál 1 pld. elızetes vizsgálati dokumentá-
ció elektronikus csatolásával a Korm. rendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott tartalmú 
közleményt tetetett közzé azzal, hogy az abban foglaltakra a közlemény megjelenését követı 
huszonegy napon belül közvetlenül a Felügyelıségen észrevételt lehet tenni. A megadott ha-
táridın belül a Felügyelıségre észrevétel nem érkezett.  
 
A kérelem és mellékleteinek hiányosságaira tekintettel 224-3/1/2013. IV. és 224-3/8/2013. 
számokon hiánypótlást rendeltem el, melynek teljes körő teljesítése megtörtént. 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szer-
vek kijelölésérıl szóló 347/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 32/A. § és a 4. számú melléklete 
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alapján megkeresett szakhatóságok szakhatósági hozzájárulásukat határozatom II. fejezetében 
rögzítettek szerint megadták.  
 
A Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve szakhatósági ál-
lásfoglalását az alábbiakkal indokolta. „A HORTUM Kft. által benyújtott K-170/2013. számú 
tervdokumentációt a levegı védelmérıl szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet és a 
környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) 
KvVM-EüM rendelet figyelembe vételével település- és környezet egészségügyi szempontból 
áttanulmányoztam és a rendelkezı részben foglaltak szerint döntöttem. 
Az ügyfél az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes közigazgatási eljárása-
iért és igazgatási jellegő szolgáltatásaiért fizetendı díjakról szóló 1/2009. (I. 30.) EüM rende-
let 1. melléklet XI.16. pontja értelmében a 29.700 Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizette. 
Hatásköröm a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladato-
kat ellátó szervek kijelölésérıl szóló, módosított 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 32/A. § 
(1) bekezdésén, illetékességem az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a 
népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigaz-
gatási szerv kijelölésérıl szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésén ala-
pul.” 
 
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzıje szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indo-
kolta. „A Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelıség – 
a HORTUM Tervezı és Mérnöktanácsadói Kft. (8900 Zalaegerszeg, Platán sor 19/B. 1/2.) ál-
tal készített Zalaegerszeg – Bekeháza, 0762/3 hrsz.-ú ingatlanon található tehenészeti telep 
almostrágya tároló építésének elızetes környezeti vizsgálati dokumentációjának elfogadására 
vonatkozó – 17224-3/1/2013. III. sz. levelével megkereste hatóságomat szakhatósági állásfog-
lalás kiadása céljából. 
A tevékenység a hatásterületen környezeti veszélyt nem jelent, Zalaegerszeg MJV Közgyőlése 
a helyi jelentıségő természeti értékek védelmérıl szóló 32/2001. (X. 26.) önkormányzati ren-
delete alapján a helyi jelentıségő védett természeti területre/értékekre közvetlen hatást nem 
gyakorol, valamint nem ellentétes Zalaegerszeg MJV közgyőlése környezetvédelemrıl szóló 
17/2008. (IV. 25.) önkormányzati rendeletében foglaltakkal. 
Fentiekre tekintettel a rendelkezı részben foglaltak szerint döntöttem. 
Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam. 
Hatáskörömet a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladato-
kat ellátó szervek kijelölésérıl 347/2006. (XII. 23.) 32/A. § (1) bekezdés és a 4. sz. mellékle-
tének 4. pontja, illetékességemet a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános sza-
bályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 21. § (1) bekezdés b) és d) pontja állapítja meg.” 
 
A Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Járási Építésügyi és Örök-
ségvédelmi Hivatala szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta. „A Nyugat-
dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelıség (9700 Szombathely, 
Vörösmarty u. 2.) a Zalaegerszeg – Bekeháza, 0762/3 hrsz. ingatlanon található tehenészeti te-
lepen almostrágya tároló építése elızetes vizsgálata tárgyában 2013. május 13-án szakhatósági 
állásfoglalás kiadása érdekében megkereste hivatalomat.  
A csatolt engedélyezési tervdokumentáció áttanulmányozását követıen megállapítottam, hogy 
a tervezett területen nyilvántartott régészeti lelıhely található, amelynek védelmérıl a kulturá-
lis örökség védelmérıl szóló 2001. évi LXIV. tv. elıírásai szerint gondoskodni kell. A lelı-
hely védelmét fenti elıírás betartása megfelelıen biztosítja. 
Szakhatósági állásfoglalásom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabá-
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lyairól szóló 2004. évi CXL. törvény 44. § (1) bekezdésén, valamint a környezetvédelmi, ter-
mészetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésérıl szóló 
347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 32/A. § (1) bekezdésén, 4. sz. melléklet 3. pontján alapul. 
Hatásköröm a régészeti örökség és a mőemléki érték védelmével kapcsolatos szabályokról 
szóló 393/2012. (XII. 20.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésén, illetékességem a 2. § (1) a) 
pontján és az 1. számú melléklet 19. p. alapul. 
A szakhatósági eljárásért az illetékrıl szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (1) bekezdés alap-
ján 3.000,- Ft eljárási illetéket kell fizetni.” 
 
A Gyır-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal 
Állami Fıépítész GYD-01/185-2/2013. számon szakhatósági állásfoglalásának megadására 
irányuló eljárását megszüntette. Döntését az alábbiakkal indokolta. „A Nyugat-dunántúli Kör-
nyezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelıség a környezetvédelmi, természetvé-
delmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésérıl szóló 347/2006. 
(XII. 23.) Korm. rendelet 4. sz. melléklete alapján fordult irodámhoz.  
A dokumentációt a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. tv. (KET) szerint megvizsgálva megállapítottam, hogy a területfejlesztési 
koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeirıl, 
valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes 
szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 7. sz. melléklete alapján a szarvasmarha-
telep, ill. annak kiegészítı elemei nem sorolhatók az országos vagy térségi jelentıségő mő-
szaki infrastruktúra-hálózatok és egyedi építmények közé, ezért nincs hatásköröm az ügy elbí-
rálására. 
Döntésem alapja a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. tv. (KET) 30. § b), 31. § (1) a), 45/A. § (2) és (3) és 44. § (9) bekezdései, va-
lamint a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tar-
talmi követelményeirıl, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és 
közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 7. sz. melléklete. 
  
Az elızetes vizsgálati dokumentációban rögzítettek mőszaki felülvizsgálata során felügyelı-
ségem az alábbiakat állapította meg. 
 
Alapadatok:  

 
A major Zala megyében, Zalaegerszeg - Bekeháza külterületén, a Zalaegerszeg 0762/3 hrsz. 
alatti ingatlanon található. A teleptıl kb. 500 m-re nyugatra folyik a Szentmártoni-patak, a 
Gébárti tó pedig délre közel 850 m-re található. A telephelytıl mintegy 450 méter távolságban 
folyik a Bekeházi patak. A terület körül kb. 930 m-en belül lakóövezetek találhatóak. A vizs-
gált terület Zalaegerszeg belterületétıl közel 2 km-re északra található. 
 
A telep teljes területe 10,08 ha. A telephelyen jelenleg 800 db borjú és növendék állomány tar-
tása folyik, mélyalmos tartástechnológiával. A telephelyen trágyatárolási technológia korsze-
rősítés tervezett.  
 
Vízvédelem 

 
A tárgyi terület távlati vagy sérülékeny ivóvízbázis védıövezetét, folyó nagyvízi medrét, víz-
folyás parti sávját nem érinti.  
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A trágyatároló vízzáró kivitelben, vasbeton kéregfal és padozat kiépítésével, statikus kiviteli 
terv szerinti vasalással tervezett. A kibontott padozat helyén 25 cm vastagságban tömörített 
kavicságyazat készül. A vízszintes és függıleges szerkezet betonozási munkahézag vízzárósá-
gát SKW - MBT (vagy azonos technológiai paraméterő) duzzadó szalag beépítésével oldják 
meg.  
 
A trágyatároló csurgalékvizei a telepi belsı felszín alatti csatornán keresztül a meglevı, jelen-
leg üzemen kívüli volt vasbeton hígtrágya tárolókba (3 db) kerülnek elhelyezésre. A telephe-
lyen már kizárólag mélyalmos tartástechnológiával történik állattartás, így a tárolókba hígtrá-
gya, egyéb technológiai szennyvíz nem kerül bevezetésre. A hiánypótlásként benyújtott kiegé-
szítés alapján a jelenleg üzemen kívüli meglévı vasbeton egykori hígtrágya tároló aknák víz-
záró kivitelben létesültek, a vízzáróság biztosítása érdekében a szükséges felújításokat a beru-
házás során elvégzik, a víztartási próba eredményét használatbavételkor benyújtják.  
 
A 3. számú feltételt a felszín alatti vizek védelmérıl szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: Kormányrendelet) 6.§ (1) bekezdésében, 8.§ c) pontjában és 10.§ (1) és (2) 
bekezdéseiben, valamint a felszíni vizek minısége védelmének szabályairól szóló 220/2004. 
(VII. 21.) Korm. rendelet 4.§ -ában és 5.§ (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelıen tettem.  
 
A Kormányrendelet 8. § - ában foglaltak szerint a felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása 
érdekében tevékenység csak környezetvédelmi megelızı intézkedésekkel, ellenırzött körül-
mények között végezhetı, beleértve monitoring kialakítását, mőködtetését és az adatszolgálta-
tást, ezért a beruházás megvalósítását a 4. számú feltételhez kötöttem.  
 
Az 5. számú feltételt a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28. § (1) bekezdésé-
ben foglaltaknak megfelelıen tettem.  
 
A 6., 7., 8. számú feltételt a Kormányrendelet 10. § - ában, valamint a vizek mezıgazdasági 
eredető nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes 
szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjérıl szóló 59/2008. (IV. 29.) 
FVM rendelet 8.§ - ban foglaltaknak megfelelıen tettem.  
 
A 9. számú feltételt a termıföld védelmérıl szóló 2007. évi CXXIX. törvény 49. §-ban foglal-
taknak megfelelıen tettem. Az engedély abban az esetben szükséges, amennyiben a 
csurgaléklé termıföldi elhelyezése nem az almos trágyára visszaöntözve kerül elhelyezésre.  
 
Levegıtisztaság-védelem 

 

A tervezett létesítmények építése idıszakában alkalmazott munkagépek és szállítójármővek 
üzeme légszennyezéssel jár. A dokumentált számítások szerint ez a hatás nem jelentıs, az épí-
tési tevékenység befejezésével megszőnik. Az építési tevékenység levegıtisztaság-védelmi 
hatásterülete lakott területeket nem érint. 
Az építkezés során legfeljebb 4-6 db többletjármő érkezik a területre. A kis gépjármőforgalom 
nem okoz a levegı minıségében érzékelhetı változást. 
 
A telephelyen folytatott tevékenység (állattartás, trágyatárolás) bőzkibocsátással jár. A diffúz 
kibocsátás hatásterülete a dokumentáció alapján 31 m. A legközelebbi lakott területek távol-
sága a telephely határától kb. 700 méter, ezért a hatásterület lakott területeket nem érint.  
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A bőzzel járó tevékenységre vonatkozó elıírásokat a levegı védelmérıl szóló, 306/2010. 
(XII.23.) Kormányrendelet 30. § (1) bekezdése alapján írtam elı. 
 
Zajvédelem 

 
Az építési tevékenység során használatos munkaeszközök közül a tehergépkocsik és a mun-
kagépek mőködése jelenti a domináns zajhatást. Az építési tevékenység zajkibocsátásának ha-
tásterülete kb. 55 m, ami a telekhatáron belül marad. 
A tevékenységhez kapcsolódó gépjármőforgalom max. 3-4 gépjármő/nap (építkezéskor ehhez 
jön még 4-6 gépjármő/nap), illetve a dolgozók napi forgalma 1-2 személygépkocsi/nap. A 
csekély forgalom miatt kijelenthetı, hogy a szállítási tevékenységnek nincs a környezeti zaj és 
rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Kormányrendelet 7. § (1) 
bekezdése alapján meghatározható hatásterülete. 
 

Üzemeléskor a tevékenység jellege miatt csak minimális zajkibocsátás várható. 
 
Hulladékgazdálkodás 

 
A dokumentáció alapján megállapítottam, hogy az építési munkák során keletkezı hulladéko-
kat szelektíven győjtik, majd engedéllyel rendelkezı hulladékkezelıknek adják át. 
A kitermelt föld a helyszínen felhasználásra kerül.  
A betonhulladékot helyszíni aprítást követıen az alapozásnál használják fel, illetve engedély-
lyel rendelkezı kezelınek történı átadásáról a jogszabályoknak megfelelıen gondoskodnak. 
Az építmény üzemelése során technológiai jellegő hulladékok nem keletkeznek. 
 
Természet-, tájvédelem 

 
Megállapítottam, hogy az állattartó tevékenységgel és ideiglenesen almos trágya tárolásával 
érintett Zalaegerszeg-Bekeháza 0762/3 hrsz-ú „kivett major” mővelési ágú ingatlan nem or-
szágosan védett természeti terület és nem áll európai közösségi jelentıségő természetvédelmi 
oltalom alatt. A legközelebbi, természetvédelmi szempontból értékes területek 2,5 km-re délre 
a HUBF 20047 jelő Felsı-Zala-völgy megnevezéső Jóváhagyott Kiemelt Jelentıségő Termé-
szet-megırzési Területhez tartozó Natura 2000 területek. 
 
A beruházási terület erısen bolygatott, az adventív és gyomflóra elemei dominálnak, az erede-
ti vegetáció nem felismerhetı. A telepen védett növény- vagy állatfaj elıfordulásáról nincs in-
formáció. 
 
Az építés meglévı major területén belül történik, következésképpen a településrendezési terv-
vel összhangban /Má-3 övezet/ valósul meg. 
 
A fentiekben ismertetett tények alapján megállapítható, hogy a  beruházás élıhelyeket nem 
szüntet meg, védett vagy jelölı fajokat nem veszélyeztet, további terhelést az élıvilágra az 
egyébként is antropogén hatásokkal terhelt területen nem jelent, lényeges tájképi változást 
nem idéz elı, következésképpen a dokumentáció táj- és természetvédelmi szempontból elfo-
gadható. 
 
A dokumentáció élıvilág-védelmi fejezetét Horváth Jenı István táj- és természetvédelmi 
szakértı (SZ-087/2010.) készítette.  
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Jogszabályi háttér: 
 
A természet védelmérıl szóló 1996. évi LIII. törvény (továbbiakban: Tvt.) 
8.§ (1) bekezdése alapján „a vadon élı szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei 

megırzését élıhelyük védelmével együtt kell biztosítani. 
9. § (1) bekezdése szerint „A vadon élı szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gaz-

dasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek mőkö-

dıképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.” 
A Tvt. 17. § (1) bekezdése szerint „a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelıen a vadon 

élı szervezetek élıhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevé-

kenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni; 

 
 
Az elızetes vizsgálati dokumentációban rögzítettekre, a Felügyelıség szakmai véleményére és 
a közremőködı szakhatóságok állásfoglalásaira figyelemmel megállapítottam, hogy nem felté-
telezhetı jelentıs környezeti hatás, ezért hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. A 
környezetvédelmi elıírásokat jelen határozat III. fejezetében rögzítettem, illetve azok az építé-
si engedélyezési eljárás során kerülnek meghatározásra.  
 
Fentiek alapján határozatomat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII. törvény 67. § (2) bekezdése és a Korm. rendelet 5. § (2) bekezdésének ac) pontja alapján 
hoztam meg. 
 
Az engedélyezési ügyben az adott ügyfajtára 45 nap az irányadó ügyintézési határidı. 
Az ügyintézési határidıbe nem számítanak bele a közigazgatási hatósági eljárás és szolgálta-
tás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) be-
kezdésében meghatározott idıtartamok. 
 
A határozatomról szóló hirdetmény a Korm. rendelet 5. § (6) bekezdése alapján Zalaegerszeg 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére közzététel céljából megküldésre, valamint 
a Felügyelıség honlapján - (http://nyugatdunantuli.zoldhatosag.hu) - közzétételre kerül. 
 
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése alapján, a 99. § (1) bekezdésében foglaltak fi-
gyelembevételével tettem lehetıvé.  
 
A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díját a KvVM rendelet 2. § (4), (5) bekezdése alapján ál-
lapítottam meg. 
 
A Budapest Fıváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala szakhatósági 
közremőködési 5.000,- Ft összegő fellebbezési illetékének jogalapja az illetékrıl szóló 1990. 
évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése.  
 
Az Országos Tisztifıorvosi Hivatal szakhatósági közremőködési 29.700,- Ft fellebbezési dí-
jának jogalapja az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes közigazgatási eljá-
rásaiért és igazgatási jellegő szolgáltatásaiért fizetendı díjakról szóló 1/2009. (I. 30.) EüM 
rendelet 2. § (5) bekezdése. 
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A Felügyelıség hatásköre és illetékessége a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi ha-
tósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésérıl szóló 347/2006. (XII. 23.) Korm. 
rendelet 8. § (2) bekezdésén, valamint 1. sz. melléklet IV. fejezetének 2. pontján alapul. 
 
 A határozatot kapják: 
 

1. TAXBI Kft. 8991 Hottó, Szarvasmarhatelep 
2. HORTUM Tervezı és Mérnöktanácsadó Kft. 8900 Zalaegerszeg, Platán sor 19/B. 2/1. 
3. Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, 8900 Zalaeger-

szeg, Göcseji u. 24. 
4. Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Járási Építésügyi és Örök-

ségvédelmi Hivatala, 8360 Keszthely, Balaton u. 17. 
5. Gyır-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal 

Állami Fıépítész, 9021 Gyır, Káptalandomb 28. 
6. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzıje, 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L- u. 17-19.  

 
Szombathely, 2013. július 25. 
 
 
                                                                                                  Bencsics Attila sk. 
                             igazgató 
 
 
                                                                                                      
 


